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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του
Μνηµονίου Κατανόησης µεταξύ του Υπουργείου Εξωτερικών της
Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Εξωτερικών της Δηµο-
κρατίας της Αρµενίας για θέµατα σχετικά µε την Ευρωπαϊκή Ένω-
ση» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 15 Ιανουαρίου 2014, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου Τσιάρα, µε αντικείµενο την
επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εξω-
τερικών «Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης µεταξύ του Υπουρ-
γείου Εξωτερικών της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου
Εξωτερικών της Δηµοκρατίας της Αρµενίας για θέµατα σχετικά µε
την Ευρωπαϊκή Ένωση».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Κυ-

ριάκος Γεροντόπουλος, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Χρίστος Δήµας, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ.
Βασίλειος Χατζηλάµπρου, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σο-
σιαλιστικού Κινήµατος, κ. Δηµήτριος Σαλτούρος, ο Ειδικός Αγορη-
τής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Γαβριήλ Αβραµίδης, ο Ειδικός Α-
γορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ. Πολύβιος Ζησιµό-
πουλος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυρία
Μαρία Γιαννακάκη, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, κυρία Γαρυφαλλιά (Λιάνα) Κανέλλη, ο Ειδικός Αγορη-
τής του Συνασπισµού Κοµµάτων «Ανεξάρτητοι Δηµοκρατικοί Βου-
λευτές», κ. Μάρκος Μπόλαρης, καθώς και το µέλος της Επιτροπής,
κ. Μανώλης Γλέζος. 
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο

Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, ο Ει-
δικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων,  ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, η Ειδική Αγορήτρια της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Κοµ-
µάτων «Ανεξάρτητοι Δηµοκρατικοί Βουλευτές» εισηγήθηκαν την
ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ει-
δικών Αγορητών και του µέλους της αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία,
το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του
και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 15 Ιανουαρίου 2014
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